

祝福你
Blessing

聖誕快樂

Merry Christmas

在至高之處榮耀歸與上帝！在地上平安歸與祂所喜悅的人（聖經 路加福音2:14）

奇妙的聖誕禮物



平安夜

詞：莫爾 曲：葛爾柏

平安夜，聖善夜！萬暗中，光華射，照著聖母也照著聖嬰，
多少慈詳也多少天真，靜享天賜安眠，靜享天賜安眠。
平安夜，聖善夜！牧羊人，在曠野，忽然看見了天上光華，
聽見天軍唱哈利路亞，救主今夜降生，救主今夜降生！
平安夜，聖善夜！神子愛，光皎潔，救贖宏恩的黎明來到，
聖容發出來榮光普照，耶穌我主降生，耶穌我主降生！

12月裡，大街小巷、商家走道，被聖誕樹、燈泡、飾品 裝扮得溫馨又熱鬧，【平安夜】詩歌縈繞耳際，歡樂的聖誕節來臨，天賜的禮物降臨……

究竟接受這份禮物後，會發生什麼事……



宋達民

我不再為將來憂慮

演藝圈不穩定的工作型態及充滿壓力的環境，讓藝人宋達民心靈常惶恐害怕，雖有戲拍又娶妻生子依然如此。38歲時巧遇孫越叔叔並帶他們進教會，他找到真神，並靠著讀《聖經》或靈修書籍找到心靈平靜安穩的力量。收斂急躁的脾氣、輕鬆戒掉菸酒和上夜店的習慣，哥哥宋逸民不久也跟著他到教會，人生與婚姻受到祝福。宋達民說，成為基督徒後內心充滿愛，懂得尊敬哥哥愛哥哥，且能卸下面具坦然做自己，活得真實自由又自在，相信真神為他運籌帷幄，他不再為生計愁煩，人變得更容易感恩。



邵正宵

陰霾消散 重展陽光

以「999朵玫瑰」紅遍華人圈的情歌王子邵正宵，年輕時熱中武術，立志仿倣「李小龍」設館授徒，跟拳打腳踢不痛、刀槍不入不傷的「神打」拜師學習。雖然刀槍不入，漸漸地多次被鬼魂附身，所有醫生(包含中醫的父親)均束手無策，直到姊姊帶他到教會尋求真理後，邪靈不再纏擾，他決志相信比眾神更大的造物主耶穌基督。

在充滿壓力與誘惑的演藝圈，他曾喪失自信、消極悲觀，直到跪在愛神面前傾訴愁煩與壓力，同時基督徒音樂人團契在另處同心為他禱告，一週後心結解開，走出憂鬱陰霾。他鼓勵處在逆境的朋友，只要願意依靠真神，努力生活，生命將充滿感恩與讚嘆！



俞國定

祂觸動我的心弦

前《商業周刊》社長俞國定，大學時以「大專生成功嶺探親巴士的生意」成為成功的微型創業者。

卅歲，從媒体轉行証券業，在股市賺了許多錢，心裡卻不快樂，之後股市跌落，財富一夕清空。進入商周後，創下15年業績平均複合成長率25%，被喻為「媒體業反敗為勝的艾科卡」。

2003年初，同事的「信靠耶穌基督後，生命變得更有智慧」這句話，他與妻子走進教會。詩歌詞觸動他們，兩人淚如雨下，「那天我流了很多眼淚，感覺有人透過歌詞講到我內心最軟弱最渴望的那一塊，我的心很touch……，相信祂是我的依靠，且真心成為我永遠的依靠……。」就這麼地，他在當年4月受洗成為基督徒。

(俞國定：台北雜誌公會理事長、佳音電台節目主持人)

聖誕節禮物現身了

約在2010年前，在伯利恆郊外，有些牧羊人夜間露宿，輪流看守羊群，突然大光照著他們，有天使顯現說：「不要害怕！我有好消息告訴你們；這消息要帶給萬民極大的喜樂。今天，在大衛的城裏，你們的拯救者——主基督已經誕生了！你們會看見一個嬰兒，用布包著躺在馬槽裏，那就是要給你們的記號。」接著一群天軍和天使出現，高聲頌讚：「願榮耀歸於至高之處的上帝！願和平歸給地上祂所喜愛的人！」

這群牧羊人果然在城裡找到了馬利亞、約瑟，和躺在馬槽裏的嬰兒。這孩子漸漸長大，健壯而有智慧；上帝的恩寵與他同在，他就是聖誕節的主角——耶穌基督，也是上帝送給人類的奇妙禮物。只要我們願意接受，就能白白得到這份珍貴的禮物……

耶穌基督是誰

他是宇宙萬物的創造者

他是世界的真光

他是人類的好朋友

他是好醫生，醫治我們的疾病

他是生命的救主，救我們脫離罪惡與死亡的權勢

他是道路、真理、生命，藉著他才能到上帝那裡去

他真的有這麼偉大嗎？





洪英正與錢玉芬夫婦

段樹仁與張珮玲夫婦

袁立揚、蔣朗今

搶救兒子大作戰

居住美國的袁立揚、蔣朗今，擁有令人稱羨的雙博士學位、事業、財富及兩個準牙醫的兒子，因二子幼軒深陷同性戀，全家陷入風暴。蔣朗今從單張上看見耶穌基督無條件的愛，在師母輔導下生命翻轉，與夫婿一起進入教會、同心為兒子禱告。

袁幼軒受色情雜誌影響，16歲發生同性戀行為，因吸毒販毒被學校開除，又供毒給美東超過12個州的批發商而被逮捕入獄。某天他閱讀從垃圾桶拾起的《新約聖經》，看到神應許無論他過去如何敗壞，仍賜他希望。於是用心讀《聖經》、禱告，生命改變、戒毒成功、棄同性戀行為，刑期罕見縮短為3年。

出獄後申請入神學院、研究所讀書，畢業後回校教書，從囚犯變成神學院教授。他的身體帶著愛滋病毒，領悟到必須努力為真神而活，以證明耶穌基督的福音是有能力的。



錢玉芬

與神相遇在歌聲與光耀中

錢玉芬從小跟著家人拜拜，不相信耶穌基督是真神。考碩士研究所前三週的某天讀書到深夜，就寢後聽到「哈利路亞」的歌聲由遠而近，大片強光快速繞著她一段時間才離開，基督徒同學表明這就是遇見神。

考取後她當家教籌措生活費。一天離開家教的學生家，在路旁等一個小時後才來的公車。天空烏雲密布、閃電打雷、豆大的雨滴落下，竟意外看到公車緩緩駛來。上車時心裡聽到「孩子，我要像現在這樣愛你、保護你，直到永遠。」的聲音，眼前出現「一隻巨大的手將她捧上車」的畫面，身體感覺被一股力量推上車。她明白這聲音、這畫面、這力量，全來自基督徒口中的神。回到住處，她謙卑跪在床前禱告，翻開《聖經》閱讀，那年聖誕節她唱「平安夜」，歡慶耶穌基督的降臨。

(錢玉芬：政治大學心理學系暨心理學研究所助理教授)



張珮玲

找到幸福的關鍵點

從小家庭和樂，讀書、工作、婚姻順利的我，在民國89年農曆年前開始，全身關節疼痛，多次檢查仍找不出病因，人生彷彿從高峰掉落幽暗谷底，過著封閉無盼望的生活，晚上難眠產生憂鬱傾向。

一天，轉頻道時聽到【台北FM90.9佳音電台】傳來的歌曲，如清澈的河流洗淨心靈，我的沉重感消失。繼續收聽後，失眠問題不見，如在黑暗中看到曙光，於是請先生買《聖經》、進入教會小組，知道耶穌基督是真神，祂愛我、憐憫我，尋找我回祂的懷抱，並應許為我一生負責。受洗後，在一連串的安排下，接受台中榮總免疫風濕科醫生細心專業的治療，身體得到醫治，找回失去已久的健康和行動能力。這段歷程使我確定「找到愛我們的造物主真神，才是幸福」。

(張珮玲：綠樹投資公司董事)



誠摯的邀請

歡迎您到各基督教教會
聆聽聖誕佳音、欣賞聖誕詩歌.....，
歡度難忘溫馨的聖誕佳節，
得著耶穌基督應許賜給我們的豐盛生命。

(本欄提供各教會使用於聖誕活動邀請)

第34期
祝福你
Blessing

祝福你福音小輯 歡迎教會、醫院等團體索閱使用（自由奉獻）
發行單位/財團法人佳音廣播電台 頻道/台北FM90.9·宜蘭FM90.3
電話/02-23699050 地址/10643 台北市大安區和平東路二段24號10樓
電郵/service@goodnews.org.tw 網站/www.goodnews.org.tw
郵政劃撥 / 戶名：財團法人佳音廣播電台 帳號：18710941
2008年2月創刊 2010年12月出版 版權所有 翻印必究